

Комплексний антитютюновий ЗАКОНОПРОЄКТ №4358

«Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну»

Автори: Л. Булах, В. Вагнер, М. Радучький, О. Дмитрієва, А. Дубнов, Я. Дубневич, С. Кузьмініх, В. Зуб, О. Довгий, М. Перебийніс, В. Дубіль, Ю. Заславський, О. Стефанишина

МЕТА – створити умови, за яких діти, народжені в Україні за час роботи Верховної Ради України 9-го скликання, ніколи не почнуть вживати тютюнові вироби

Норми комплексного антитютюнового законопроекту №4358 повністю відповідають Рамковій конвенції ВООЗ із боротьби проти тютюну та імплементують Директиву 2014/40/ЄС

<p>1 Заборона продажу особам до 18 року тютюнових виробів для нагрівання ТБЕН</p> 	<p>2 Законодавче регулювання нових тютюнових виробів Запровадження медичних попереджень на е-сигаретах та рідинах до них</p> <p>Захист бездимного середовища — електронні пристрої для куріння заборонено використовувати у місцях заборонених для куріння</p> 	<p>3 Великі графічні медичні попередження тютюнових виробів для куріння</p> <p>Зображення наслідків вживання тютюну розміром 65% з обох сторін пачки</p> 
<p>4 Контроль за вмістом тютюнових виробів</p> <p>Заборона ароматизованих або смакових сигарет та рідин до електронних сигарет</p> <p>Зменшення допустимих рівнів нікотину та смол</p> <p>Щорічне звітування тютюнової індустрії про вміст виробів</p> 	<p>5 Заборона реклами</p> <p>Заборона реклами, стимулювання продажу та спонсорства електронних сигарет, рідин, що у них використовуються, ТБЕН, пристроїв для споживання тютюну нових виробів без їх згорання (у тому числі IQOS, glo)</p> 	<p>6 Громадські місця без диму</p> <p>100% заборона куріння на робочих місцях, вокзалах, готелях, гуртожитках</p> <p>Органи місцевого самоврядування зможуть додатково визначати бездимні місця</p> 



2022

БЕЗТЮТЮНУ

ua

#голосуй4358

 **ЖИТТЯ**

Замовник — ГО «Життя». Наклад — 50 шт. При використанні даних посилання на джерело є обов'язковим.

Для контактної інформації: ГО «Центр громадянського представництва «Життя»
E-mail: smokefreeukraine@center-life.org, тел.: 044 234 93 20